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ANUNŢ DE INTERES PUBLIC 

 

Municipiul Baia Mare anunţă modificarea HCL 688/2018 privind  declanşarea procedurii de 

expropriere pentru cauză de utilitate publică, a imobilului teren în suprafaţă de 63471mp, pentru 

realizarea obiectivului de investiții ”Modernizare și Prelungire strada Dragoș Vodă și crearea de 

bandă dedicata pentru transportul în comun si pista de biciclete- creare bulevard între Bd. 

București si Bd. Independentei și crearea de banda dedicata pentru transportul în comun si pista 

de biciclete. 

 

Urmare a modificarii Indicatorilor Tehnico economici ai obiectivului de investiții ”Modernizare și 

Prelungire strada Dragoș Vodă și crearea de bandă dedicata pentru transportul în comun si pista 

de biciclete- deschidere strada între Bd. București si Bd. Independentei și crearea de banda 

dedicata pentru transportul în comun si pista de biciclete , prin HCL nr.65/2019 s-a modificat HCL 

688/2018, modificata prin HCL.5/2019, suprafata imobilului teren de expropriat este de 49125 mp. 

 

Procedura de expropriere se derulează în conformitate cu prevederile Legii nr. 255/2010  privind 

exproprierea pentru cauză de utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes 

naţional, judeţean şi local, cu modificările şi completările ulterioare şi a Normelor metodo logice de 

aplicare a Legii 255/2010, aprobate prin H.G. nr. 53/2011, cu completările ulterioare și a HCL 

nr.688/20.12.2018, modificata prin hcl 5/2019 respectiv modificata si completata prin HCL 

65/2019. 

 

Lista modificata si completata a imobilelor ce urmează a fi expropriate şi planul cu amplasamentul 

obiectivului de utilitate publică de interes local "Modernizare și Prelungire strada Dragoș Vodă și 

crearea de bandă dedicata pentru transportul în comun si pista de biciclete - deschidere strada 

între Bd. București si Bd. Independentei și crearea de banda dedicata pentru transportul în comun 

si pista de biciclete", pot fi consultate pe pagina de internet www.baiamare.ro şi sunt afişate la 

sediul Municipiului Baia Mare. 

 

Valoarea despăgubirilor pentru imobilele supuse exproprierii este stabilită în baza raportului de 

evaluare întocmit de SC PBS EVAL CONSULTING SRL prin evaluator autorizat Șimon Gheorghe, 

membru titular ANEVAR, raport însuşit de consiliul local. 

Cu această ocazie, anunţăm titularii dreptului de proprietate ai imobilelor supuse exproprierii că în 

termen de 20 de zile calendaristice, de la data notificării,  pot depune la registratura instituţiei 

cereri pentru plata despăgubirilor care vor cuprinde următoarele elemente:  

- numele şi prenumele/denumirea persoanei interesate; 

- adresa de domiciliu/sediul; 

- documentele doveditoare referitoare la existenţa drepturilor reale asupra bunului imobil   

  expropriat, în original sau în copie legalizată;  

- opţiunea privind cuantumul despăgubirii. 

 

  

 

       

  

 


